
  

 

 

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support?
Please feel free to contact us:

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before operating. 
VEVOR reserves clear interpretation of our user manual. The appearance of the product shall 
be subject to the product you received. Please forgive us that we won't inform you again if 

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

there is any technology or software updates on our product.

Asphalt Rake

030201

        

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Important Information:
Please read these instructions thoroughly before use. 
Failure to follow instructions may result in equipment 
damage, malfunction, or even injury or death to person-
nel.

Assembly & Instructions
Step 1
Handle Assembly: Press the spring-loaded buttons
on one end of the handle connector and slide it halfway 
into one of the handles and rotate it until the buttons 
snap into the holes in the handle.
Repeat this process for the other half of the handle.

Step 2
To expand the rake head, press down on the
spring loaded buttons and push forward until fully
open, and springs lock into place.

Step 3
Flotation devices are most effective when the two
outermost velcro straps are attached to the two
outer teeth of the rake head.

SAFETY FIRST:
Keep out of reach of children.
Do not use it with children in the immediate area.
IMPORTANT: We are not responsible for equipment 
damage or failure, losses, injury, or death resulting from 
failure to follow safety precautions, misuse, or abuse of 
equipment.

PRODUCT CONTENTS:

        Warning
• The Rake is designed for cutting submerged, partially 
emergent, or emergent aquatic vegetation from under-
water. Any other use is strictly prohibited. Before using 
the Rake, please read this manual carefully tounder-
stand the proper use of the unit.
• The Rake teeth have sharp edges.
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TOUGH TOOLS, HALF PRICE

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

ASPHALT RAKE
Model:CY-SF14

We continue to be committed to provide you tools with competitive price. 
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only 

cover all categories of tools offered by us.
 Y

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools 
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to 

ou are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with 
us if you are actually saving half in comparison with the top major brands.

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

Operating Instructions
Cast & Retrieve
The Cast and Retrieve option is great for removing 
weeds, algae, or debris (both floating and submerged).
Weed, Algae & Debris Removal
The 9’ handle is designed for skimming or removing 
aquatic weeds, and algae from shore.
Beach Grooming
Remove the rope and floats, and you have a profes-
sional-grade rake to asily groom your beach sand.
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Model No.

Weight

Size

CY-SF14

2.55 kg

102.4*36"



OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  

produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  à  jour  

technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

Il  s'agit  des  instructions  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.

Râteau  à  asphalte

N'hésitez  pas  à  nous  contacter :
Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?

boutons  à  ressort  et  poussez  vers  l'avant  jusqu'à  ce  qu'ils  soient  complètement

Flotteurs

Étape  3

3

Tenir  hors  de  portée  des  enfants.

les  sangles  velcro  les  plus  extérieures  sont  attachées  aux  deux

4

1

2

1

Assemblage  de  la  poignée :  appuyez  sur  les  boutons  à  ressort

IMPORTANT :  Nous  ne  sommes  pas  responsables  des  dommages  ou  des  

pannes  de  l'équipement,  des  pertes,  des  blessures  ou  des  décès  résultant  du  

nonrespect  des  précautions  de  sécurité,  d'une  mauvaise  utilisation  ou  d'un  

abus  de  l'équipement.

5

Sangles  Velcro

Répétez  ce  processus  pour  l’autre  moitié  de  la  poignée.

Image

1

•  Le  râteau  est  conçu  pour  couper  la  végétation  aquatique  submergée,  
partiellement  émergente  ou  émergente  sous  l'eau.  Toute  autre  utilisation  
est  strictement  interdite.  Avant  d'utiliser  le  râteau,  veuillez  lire  attentivement  
ce  manuel  pour  comprendre  l'utilisation  correcte  de  l'appareil.

Pour  élargir  la  tête  du  râteau,  appuyez  sur  le

1

Le  nonrespect  des  instructions  peut  entraîner  des  dommages  
matériels,  un  dysfonctionnement,  voire  des  blessures  ou  la  mort  du  
personnel.

ouvert  et  les  ressorts  se  verrouillent  en  place.

Les  dispositifs  de  flottaison  sont  plus  efficaces  lorsque  les  deux

Embout

2

1

Ne  l'utilisez  pas  en  présence  d'enfants  à  proximité  immédiate.

Q'TÉ

dents  extérieures  de  la  tête  du  râteau.

Étape  1

Corde

Pôle  du  milieu

6

à  une  extrémité  du  connecteur  de  poignée  et  faitesle  glisser  à  michemin  
dans  l'une  des  poignées  et  faitesle  tourner  jusqu'à  ce  que  les  boutons  

s'enclenchent  dans  les  trous  de  la  poignée.

Non.  Nom

4

Étape  2

Tête  de  râteau  
avec  manche

Poignée/Noir

•  Les  dents  du  râteau  ont  des  bords  tranchants.

Veuillez  lire  attentivement  ces  instructions  avant  utilisation.

Avertissement

LA  SÉCURITÉ  AVANT  TOUT :

Montage  et  instructionsInformations  importantes :

CONTENU  DU  PRODUIT :

0201 03
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RÂTEAU  À  ASPHALTE

Modèle :  CYSF14

OUTILS  ROBUSTES,  MOITIÉ  PRIX

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

ETNous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  
chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  
ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  
outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  

les  catégories  d'outils  proposés  par  nous.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Modèle  n°

Le  manche  de  9'  est  conçu  pour  écumer  ou  éliminer  les  mauvaises  
herbes  aquatiques  et  les  algues  du  rivage.

Retirez  la  corde  et  les  flotteurs,  et  vous  obtenez  un  râteau  de  
qualité  professionnelle  pour  nettoyer  facilement  le  sable  de  votre  plage.

2,55  kg

Élimination  des  mauvaises  herbes,  des  algues  et  des  débris

Entretien  de  la  plage

L'option  Lancer  et  récupérer  est  idéale  pour  éliminer  les  mauvaises  
herbes,  les  algues  ou  les  débris  (flottants  et  immergés).

Lancer  et  récupérer

CYSF14

Taille

Poids

102,4*36"

Mode  d'emploi
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

Nehmen  Sie  gerne  Kontakt  mit  uns  auf:
Sie  haben  Fragen  zu  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?

VEVOR  behält  sich  die  genaue  Auslegung  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  

sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Lesen  Sie  vor  der  Inbetriebnahme  bitte  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch.

Schritt  3

Bitte  lesen  Sie  diese  Anleitung  vor  der  Verwendung  gründlich  durch.

•  Die  Rechenzähne  haben  scharfe  Kanten.

gefederte  Knöpfe  und  nach  vorne  drücken,  bis  sie  ganz

3

4

Rechenkopf  
mit  Stiel

Schritt  2

Griff/Schwarz

Schwimmkörper

6

Mittelpol

an  einem  Ende  des  Griffanschlusses,  schieben  Sie  ihn  zur  Hälfte  in  
einen  der  Griffe  und  drehen  Sie  ihn,  bis  die  Knöpfe  in  die  Löcher  

im  Griff  einrasten.

Nr.  Name

Außenzähne  des  Rechenkopfes.

Nicht  anwenden,  wenn  sich  Kinder  in  der  unmittelbaren  Umgebung  aufhalten.

Schritt  1

MENGE

Seil

1

öffnen  und  die  Federn  rasten  ein.

Die  Nichtbeachtung  der  Anweisungen  kann  zu  Geräteschäden,  

Fehlfunktionen  oder  sogar  zu  Verletzungen  bzw.  zum  Tod  des  Personals  
führen.

Schwimmhilfen  sind  am  wirksamsten,  wenn  die  beiden

Endkappe

Um  den  Rechenkopf  auszufahren,  drücken  Sie  auf  den

•  Der  Rechen  ist  zum  Schneiden  von  untergetauchter,  teilweise  

auftauchender  oder  auftauchender  Wasservegetation  unter  Wasser  

konzipiert.  Jede  andere  Verwendung  ist  strengstens  untersagt.  Lesen  Sie  

vor  der  Verwendung  des  Rechens  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  

um  die  ordnungsgemäße  Verwendung  des  Geräts  zu  verstehen.

1

25

1

Wiederholen  Sie  diesen  Vorgang  für  die  andere  Griffhälfte.

Bild

Klettbänder

1

1

Griffmontage:  Drücken  Sie  die  gefederten  Knöpfe

WICHTIG:  Wir  sind  nicht  verantwortlich  für  Geräteschäden  oder  -ausfälle,  

Verluste,  Verletzungen  oder  Todesfälle,  die  auf  die  Nichtbeachtung  von  

Sicherheitsvorkehrungen  oder  auf  Missbrauch  oder  Zweckentfremdung  der  

Geräte  zurückzuführen  sind.

2
Die  äußersten  Klettbänder  sind  an  den  beiden

Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren.

4

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Asphaltrechen

Montageanleitung

Warnung

Wichtige  Informationen:

PRODUKTINHALT:

SICHERHEIT  GEHT  VOR:

0201 03
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Modell:CY-SF14

ASPHALTRECHEN

UNDWir  möchten  Sie  freundlich  darum  bitten,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  

zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  

lediglich  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  erzielen  können,  wenn  Sie  bestimmte  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  kaufen,  und  müssen  nicht  zwangsläufig  alle  von  uns  angebotenen  

Werkzeugkategorien  abdecken.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

04

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

ROBUSTE  WERKZEUGE  ZUM  HALBEN  PREIS

Der  9  Fuß  lange  Griff  ist  zum  Abschöpfen  oder  Entfernen  von  

Wasserpflanzen  und  Algen  vom  Ufer  konzipiert.

Entfernen  Sie  das  Seil  und  die  Schwimmkörper,  und  Sie  haben  einen  

professionellen  Rechen,  mit  dem  Sie  Ihren  Strandsand  mühelos  pflegen  können.

Modell  Nr. CY-SF14

Entfernung  von  Unkraut,  Algen  und  Ablagerungen

Strandpflege

Die  Option  „Auswerfen  und  Einholen“  eignet  sich  hervorragend  zum  

Entfernen  von  Unkraut,  Algen  oder  Schmutz  (sowohl  schwimmend  als  auch  untergetaucht).

Werfen  und  abrufen

2,55  kgGewicht

102,4*36"Größe

Bedienungsanleitung

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Non  esitate  a  contattarci:
Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

VEVOR  si  riserva  la  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  

ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  saranno  aggiornamenti  tecnologici  o  

software  sul  nostro  prodotto.

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

Rastrello  per  asfaltoUTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO

Tappo  terminale

2

si  aprono  e  le  molle  si  bloccano  in  posizione.

La  mancata  osservanza  delle  istruzioni  può  causare  danni  

all'apparecchiatura,  malfunzionamenti  o  persino  lesioni  o  morte  del  
personale.

I  dispositivi  di  galleggiamento  sono  più  efficaci  quando  i  due

1

Passo  1

denti  esterni  della  testa  del  rastrello.

Non  utilizzarlo  in  presenza  di  bambini  nelle  immediate  vicinanze.

QUANTITÀ

Corda

su  un'estremità  del  connettore  della  maniglia  e  farlo  scorrere  per  metà  
in  una  delle  maniglie,  quindi  ruotarlo  finché  i  pulsanti  non  scattano  

nei  fori  della  maniglia.

No.  Nome

Polo  centrale

6

Testa  di  
rastrello  con  manico

Passo  2

Maniglia/Nero

Galleggianti

4

•  I  denti  del  rastrello  hanno  bordi  affilati.

Si  prega  di  leggere  attentamente  le  presenti  istruzioni  prima  dell'uso.

pulsanti  a  molla  e  spingere  in  avanti  fino  a  quando  completamente

Passo  3

3

le  cinghie  in  velcro  più  esterne  sono  attaccate  ai  due

Tenere  fuori  dalla  portata  dei  bambini.

4

Montaggio  della  maniglia:  premere  i  pulsanti  a  molla

IMPORTANTE:  non  siamo  responsabili  per  eventuali  danni  o  guasti  

alle  apparecchiature,  perdite,  lesioni  o  decessi  derivanti  dalla  mancata  

osservanza  delle  precauzioni  di  sicurezza,  dall'uso  improprio  o  dall'abuso  

delle  apparecchiature.

1

2

1

Immagine

Ripetere  il  procedimento  per  l'altra  metà  del  manico.

1

5

Cinghie  in  velcro

•  Il  Rake  è  progettato  per  tagliare  vegetazione  acquatica  sommersa,  

parzialmente  emergente  o  emergente  da  sott'acqua.  Qualsiasi  altro  

utilizzo  è  severamente  vietato.  Prima  di  utilizzare  il  Rake,  leggere  

attentamente  questo  manuale  per  comprendere  l'uso  corretto  dell'unità.

Per  espandere  la  testa  del  rastrello,  premere  verso  il  basso

1

Avvertimento

LA  SICUREZZA  PRIMA  DI  TUTTO:

Montaggio  e  istruzioniInformazioni  importanti:

CONTENUTO  DEL  PRODOTTO:

0301 02
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Modello:CY-SF14

E

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  da  noi  utilizzate  
rappresentano  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  
utensili  da  noi  rispetto  ai  principali  marchi  più  prestigiosi  e  non  intendono  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi.

UTENSILI  RESISTENTI,  A  METÀ  PREZZO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

RASTRELLO  PER  ASFALTO

Rimuovi  la  corda  e  i  galleggianti  e  avrai  un  rastrello  professionale  

per  pulire  facilmente  la  sabbia  della  tua  spiaggia.

Modello  n.

Toelettatura  da  spiaggia

2,55  kg

L'opzione  Cast  and  Retrieve  è  ideale  per  rimuovere  erbacce,  

alghe  o  detriti  (sia  galleggianti  che  sommersi).

Il  manico  da  9'  è  progettato  per  rimuovere  o  schiumare  le  

erbacce  acquatiche  e  le  alghe  dalla  riva.

Rimozione  di  erbacce,  alghe  e  detriti

Lancia  e  recupera

CY-SF14

Misurare

Peso

102,4*36"

Istruzioni  per  l'uso
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HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  

dependerá  del  producto  que  haya  recibido.  Le  rogamos  que  nos  disculpe  por  no  informarle  nuevamente  
si  hay  actualizaciones  tecnológicas  o  de  software  en  nuestro  producto.

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  operar.

Rastrillo  de  asfalto

No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros:
¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?

Botones  con  resorte  y  empuje  hacia  adelante  hasta  que  esté  completamente

Flotadores

Paso  3

3

Mantener  fuera  del  alcance  de  los  niños.

Las  correas  de  velcro  más  externas  están  unidas  a  las  dos

4

1

2

1

Montaje  del  mango:  Presione  los  botones  con  resorte

IMPORTANTE:  No  seremos  responsables  por  daños  o  fallas  del  
equipo,  pérdidas,  lesiones  o  muerte  que  resulten  de  no  seguir  las  
precauciones  de  seguridad,  mal  uso  o  abuso  del  equipo.

5

Correas  de  velcro

Repita  este  proceso  para  la  otra  mitad  del  mango.

Imagen

1

•  El  rastrillo  está  diseñado  para  cortar  vegetación  acuática  sumergida,  
parcialmente  emergente  o  emergente  bajo  el  agua.  Cualquier  otro  uso  
está  estrictamente  prohibido.  Antes  de  utilizar  el  rastrillo,  lea  atentamente  
este  manual  para  comprender  el  uso  correcto  de  la  unidad.

Para  expandir  el  cabezal  del  rastrillo,  presione  hacia  abajo

1

El  incumplimiento  de  las  instrucciones  puede  ocasionar  daños  al  
equipo,  mal  funcionamiento  o  incluso  lesiones  o  la  muerte  del  personal.

abierto  y  los  resortes  se  bloquean  en  su  lugar.

Los  dispositivos  de  flotación  son  más  eficaces  cuando  ambos

Tapa  final

2

1

No  lo  utilice  con  niños  en  el  área  inmediata.

CANTIDAD

dientes  exteriores  del  cabezal  del  rastrillo.

Paso  1

Soga

Polo  medio

6

en  un  extremo  del  conector  del  mango  y  deslícelo  hasta  la  mitad  en  
uno  de  los  mangos  y  gírelo  hasta  que  los  botones  encajen  en  los  

orificios  del  mango.

No.  Nombre

4

Paso  2

Cabezal  de  
rastrillo  con  mango

Mango/Negro

•  Los  dientes  del  rastrillo  tienen  bordes  afilados.

Lea  atentamente  estas  instrucciones  antes  de  usar.

Advertencia

SEGURIDAD  ANTE  TODO:

Montaje  e  instruccionesInformación  importante:

CONTENIDO  DEL  PRODUCTO:

0301 02
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RASTRILLO  DE  ASFALTO

Modelo:CYSF14

HERRAMIENTAS  RESISTENTES  A  MITAD  DE  PRECIO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  

en  comparación  con  las  principales  marcas  líderes  y  no  necesariamente  significa  cubrir  todas  las  categorías  

de  herramientas  que  ofrecemos.

Le  recordamos  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  si  realmente  está  

ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Y  

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Modelo  Nro.

El  mango  de  9'  está  diseñado  para  quitar  o  eliminar  malezas  
acuáticas  y  algas  de  la  orilla.

Retire  la  cuerda  y  los  flotadores  y  tendrá  un  rastrillo  de  calidad  
profesional  para  limpiar  fácilmente  la  arena  de  su  playa.

CYSF14

Eliminación  de  malezas,  algas  y  escombros

Cuidado  de  la  playa

La  opción  Lanzar  y  recuperar  es  ideal  para  eliminar  malezas,  
algas  o  residuos  (tanto  flotantes  como  sumergidos).

Lanzar  y  recuperar

2,55  kilosPeso

102,4  x  36  pulgadasTamaño

Instrucciones  de  funcionamiento
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Zapraszamy  do  kontaktu  z  nami:
Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jasnej  interpretacji  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  

produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  

produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.

Grabie  do  asfaltuWYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY

1

2

na  jednym  końcu  łącznika  uchwytu  i  wsuń  go  do  połowy  w  jeden  z  
uchwytów,  a  następnie  obróć,  aż  przyciski  wskoczą  w  otwory  w  

uchwycie.

Montaż  uchwytu:  Naciśnij  przyciski  sprężynowe

WAŻNE:  Nie  ponosimy  odpowiedzialności  za  uszkodzenia  lub  
awarie  sprzętu,  straty,  obrażenia  lub  śmierć  wynikające  z  
nieprzestrzegania  środków  ostrożności,  niewłaściwego  użytkowania  lub  
nadużywania  sprzętu.

Nie.  Imię

1

Przechowywać  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci.

zewnętrzne  paski  rzepowe  są  przymocowane  do  dwóch

4

Krok  3

3

Aby  rozszerzyć  głowicę  grabi,  naciśnij  ją  w  dół.

1

Zaślepka

•  Grabie  są  przeznaczone  do  ścinania  roślinności  wodnej  zanurzonej,  
częściowo  wynurzonej  lub  wynurzonej  spod  wody.  Wszelkie  inne  
zastosowania  są  surowo  zabronione.  Przed  użyciem  grabi  należy  
uważnie  przeczytać  tę  instrukcję,  aby  zrozumieć  prawidłowe  
użytkowanie  urządzenia.

25

Paski  na  rzepy

Powtórz  ten  proces  dla  drugiej  połowy  uchwytu.

Zdjęcie

1

Nie  należy  używać  urządzenia,  gdy  w  jego  pobliżu  znajdują  się  dzieci.

ILOŚĆ

zęby  zewnętrzne  głowicy  grabi.

Krok  1

Lina

1

Nieprzestrzeganie  instrukcji  może  spowodować  uszkodzenie  sprzętu,  
jego  nieprawidłowe  działanie,  a  nawet  obrażenia  ciała  lub  śmierć  
personelu.

otwórz,  a  sprężyny  zablokują  się  na  swoim  miejscu.

Urządzenia  wypornościowe  są  najskuteczniejsze,  gdy  oba

•  Zęby  grabi  mają  ostre  krawędzie.

Przed  użyciem  należy  dokładnie  przeczytać  instrukcję.

przyciski  sprężynowe  i  pchnij  je  do  przodu,  aż  do  całkowitego

4

Krok  2

Głowica  grabi  
z  uchwytem

Uchwyt/Czarny

Pływa

Środkowy  biegun

6

Montaż  i  instrukcje

BEZPIECZEŃSTWO  NAJWAŻNIEJSZE:

Ostrzeżenie

Ważne  informacje:

ZAWARTOŚĆ  PRODUKTU:

0201 03
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I

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  
stanowią  jedynie  szacunek  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  
narzędzia  w  porównaniu  do  wiodących  marek  i  niekoniecznie  oznaczają,  że  obejmują  

wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Przypominamy,  że  przy  składaniu  u  nas  zamówienia  prosimy  o  dokładne  sprawdzenie,  czy  
faktycznie  oszczędzają  Państwo  połowę  ceny  w  porównaniu  z  produktami  wiodących  marek.

Model:CY-SF14

WYTRZYMAŁE  NARZĘDZIA,  POŁOWA  CENY

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

GRABIE  DO  ASFALTU

Pielęgnacja  plaży
Odłącz  linę  i  pływaki,  a  otrzymasz  profesjonalne  grabie,  za  pomocą  
których  łatwo  przygotujesz  piasek  na  plaży.

Numer  modelu

Waga

Usuwanie  chwastów,  glonów  i  zanieczyszczeń
Uchwyt  o  długości  9  stóp  przeznaczony  jest  do  zbierania  i  usuwania  
wodorostów  i  glonów  z  brzegu.

Funkcja  Cast  and  Retrieve  świetnie  nadaje  się  do  usuwania  chwastów,  
glonów  i  zanieczyszczeń  (zarówno  unoszących  się  na  wodzie,  jak  i  zanurzonych).

Rzuć  i  odzyskaj

Rozmiar

CY-SF14

2,55kg

102,4*36"

Instrukcja  obsługi
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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Neem  gerust  contact  met  ons  op:
Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  

product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  

informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  de  volledige  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.

Handvat/Zwart

Drijvers

Stap  3

buitenste  klittenbandsluitingen  zijn  aan  de  twee  bevestigd

Buiten  bereik  van  kinderen  houden.

3

4 1

1

Handgreepmontage:  Druk  op  de  veerbelaste  knoppen

BELANGRIJK:  Wij  zijn  niet  aansprakelijk  voor  schade  of  storingen  

aan  apparatuur,  verlies,  letsel  of  overlijden  als  gevolg  van  het  niet  naleven  

van  de  veiligheidsmaatregelen,  verkeerd  gebruik  of  misbruik  van  de  

apparatuur.

2

5

Afbeelding

Herhaal  dit  proces  voor  de  andere  helft  van  het  handvat.

•  De  hark  is  ontworpen  voor  het  snijden  van  ondergedompelde,  

gedeeltelijk  boven  water  komende  of  boven  water  komende  

waterplanten.  Elk  ander  gebruik  is  ten  strengste  verboden.  Lees  deze  

handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  de  hark  gebruikt  om  het  juiste  

gebruik  van  het  apparaat  te  begrijpen.

1

Klittenbandsluitingen

Eindkap

Om  de  harkkop  uit  te  breiden,  drukt  u  op  de

open  en  de  veren  vergrendelen.

Als  u  de  instructies  niet  opvolgt,  kan  dit  leiden  tot  schade  aan  de  

apparatuur,  storingen  of  zelfs  letsel  of  de  dood  van  personeel.

Drijfmiddelen  zijn  het  meest  effectief  wanneer  de  twee

1

2

1
buitenste  tanden  van  de  harkkop.

Gebruik  het  niet  als  er  kinderen  in  de  buurt  zijn.

Stap  1

AANTAL

Touw

6

Middenpool

Nee.  Naam

aan  één  uiteinde  van  de  handgreepconnector  en  schuif  deze  halverwege  
in  een  van  de  handgrepen  en  draai  deze  totdat  de  knoppen  in  de  

gaten  in  de  handgreep  vastklikken.

4

Harkkop  met  
handvat

Stap  2

veerbelaste  knoppen  en  duw  ze  naar  voren  totdat  ze  volledig  zijn

Lees  deze  instructies  aandachtig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.

•  De  tanden  van  de  hark  hebben  scherpe  randen.

ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS Asfalthark

Montage  &  Instructies

VEILIGHEID  VOOROP:

Waarschuwing

Belangrijke  informatie:

PRODUCTINHOUD:

0201 03
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"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  slechts  

een  schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken.  Dit  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  hieronder  vallen.
EN

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Wij  willen  u  er  graag  op  wijzen  dat  u,  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst,  zorgvuldig  moet  controleren  

of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

ROBUUSTE  GEREEDSCHAPPEN,  HALVE  PRIJS

Model:CY-SF14

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Strandverzorging
Verwijder  het  touw  en  de  drijvers  en  u  hebt  een  professionele  

hark  waarmee  u  eenvoudig  het  strandzand  kunt  bijwerken.

Modelnr.

Maat

Verwijderen  van  onkruid,  algen  en  puin
De  2,74  meter  lange  handgreep  is  ontworpen  voor  het  

verwijderen  van  waterplanten  en  algen  van  de  oever.

De  Cast  and  Retrieve-optie  is  ideaal  voor  het  verwijderen  van  

onkruid,  algen  en  vuil  (zowel  drijvend  als  ondergedompeld).

Werpen  en  ophalen

CY-SF14

2,55  kiloGewicht

102,4*36"

ASFALTHARK

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Gebruiksaanwijzing
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Kontakta  oss  gärna:
Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  

beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  

finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.

AsfaltskrattaTÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

Ändlock

2

öppnas  och  fjädrarna  låses  på  plats.

Underlåtenhet  att  följa  instruktionerna  kan  leda  till  skada  på  

utrustningen,  felfunktion  eller  till  och  med  skada  eller  dödsfall  för  personal.

Flotationsanordningar  är  mest  effektiva  när  de  två

1

Steg  1

rakhuvudets  yttre  tänder.

Använd  den  inte  med  barn  i  närområdet.

ANTAL

Rep

på  ena  änden  av  handtagsanslutningen  och  skjut  in  den  halvvägs  i  ett  av  
handtagen  och  vrid  den  tills  knapparna  snäpper  in  i  hålen  i  handtaget.

Nej.  Namn

Mellanpol

6

Krafthuvud  
med  handtag

Steg  2

Handtag/Svart

Flyter

4

•  Raketänderna  har  vassa  kanter.

Vänligen  läs  dessa  instruktioner  noggrant  före  användning.

fjäderbelastade  knappar  och  tryck  framåt  tills  de  är  helt

Steg  3

3

yttersta  kardborreband  är  fästa  på  de  två

Förvaras  utom  räckhåll  för  barn.

4

Handtagsmontering:  Tryck  på  de  fjäderbelastade  knapparna

VIKTIGT:  Vi  är  inte  ansvariga  för  skador  på  utrustning  eller  fel,  

förluster,  skador  eller  dödsfall  till  följd  av  underlåtenhet  att  följa  

säkerhetsföreskrifter,  felaktig  användning  eller  missbruk  av  utrustning.

1

2

1

Bild

Upprepa  denna  process  för  den  andra  halvan  av  handtaget.

1

5

Kardborreband

•  Raken  är  designad  för  att  klippa  nedsänkt,  delvis  uppkommande  eller  

framväxande  vattenvegetation  från  under  vattnet.  All  annan  

användning  är  strängt  förbjuden.  Innan  du  använder  raken,  läs  denna  

bruksanvisning  noggrant  för  att  förstå  hur  enheten  används  på  rätt  

sätt.

För  att  expandera  rakehuvudet,  tryck  ner  på

1

Varning

SÄKERHET  FÖRST:

Montering  &  instruktionerViktig  information:

PRODUKTINNEHÅLL:

0301 02
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Modell:  CY-SF14

OCH

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  

med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  

som  erbjuds  av  oss.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  faktiskt  sparar  

hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

TÅRA  VERKTYG,  HALVA  PRISET

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

ASFALTKRÄTTA

Ta  bort  repet  och  flottörerna,  och  du  har  en  räfsa  av  
professionell  kvalitet  för  att  smidigt  putsa  din  strandsand.

Modell  nr.

Beach  Grooming

Vikt

Borttagning  av  ogräs,  alger  och  skräp
9'  handtaget  är  designat  för  att  skumma  eller  ta  bort  
vattenlevande  ogräs  och  alger  från  stranden.

Alternativet  Cast  and  Retrieve  är  utmärkt  för  att  ta  bort  
ogräs,  alger  eller  skräp  (både  flytande  och  nedsänkt).

Cast  &  Retrieve

Storlek

CY-SF14

102,4*36"

2,55  kg

Bruksanvisning
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